Алгебра 7 класс. Самостоятельные работы. 
Автор: Корнеева М.С., учитель математики МОУ Тайтурской СОШ


Самостоятельная работа № 1.
Тема «Вынесение общего множителя за скобки»
	№ варианта
	Задание

	I вариант
	Вынесите общий множитель за скобки

1) [image: image2.png]4an+ 17a°n



;   2)   [image: image4.png]27x*
x2y® — 18x2y?




3) [image: image6.png]18a*b*
+12a*p?



; 4) [image: image8.png]9xy — 18x%y?



;5)[image: image10.png]14nm + 7n?





	II вариант
	Вынесите общий множитель за скобки

1) [image: image12.png]32x° +
20x?%y3



;  2)  [image: image14.png]3a’bc — 21ab?



; 3) [image: image16.png]5a+ 20a’c



;    4) [image: image18.png]40a?
b2
c—8a*b%c



     5)  [image: image20.png]17abc + 34a®bc?





	III вариант
	Вынесите общий множитель за скобки

1) [image: image22.png]9a —21a%b



;   2)  [image: image24.png]42xy® + 18x%y?




3)[image: image26.png]13abc + 26a®bc?



; 4)[image: image28.png]9a — 36a%b?



; 5)[image: image30.png]4n’*m? + 18n*m





	IV вариант
	Вынесите общий множитель за скобки

1) [image: image32.png]6x — 15x%¢



; 2) [image: image34.png]20ab? + 6ab



; 3) [image: image36.png]12abc® — 6ab




4)[image: image38.png]4x2
x2y® + 64x%y?



;   5)   [image: image40.png]30a*b*c* — 15a®b*c?






Самостоятельная работа № 2.

Тема «Формулы сокращённого умножения»

	№ варианта
	Задание

	I вариант
	Представьте в виде многочлена

1) [image: image42.png](6 +b)*



;  2) [image: image44.png](3—n)*



; 3) [image: image46.png](3+b)(3—b)



; 4) [image: image48.png](2x + 3)°




5) [image: image50.png](3 —6a)*



; 6) [image: image52.png](3x + 4y)*



; 7)[image: image54.png](3x—2)(3x+ 2)




8)[image: image56.png](8+mn)(n—8)





	II вариант
	Представьте в виде многочлена

1)  [image: image58.png](5+¢)°



;   2) [image: image60.png](7-m)*



;  3) [image: image62.png](7+a)(7-b)



;   4) [image: image64.png](3x +4)°




5) [image: image66.png](5—10a)°



;  6) [image: image68.png](9n + 4m)°



;  7)   [image: image70.png](4a—3)(4a+3)




8)  [image: image72.png](7+a)(a—7)





	III вариант
	Представьте в виде многочлен

1) [image: image74.png](8+mn)*



; 2) [image: image76.png](9—a)*



; 3) [image: image78.png](6 +b)(6— b)



; 4) [image: image80.png](5x + 3)°




5)[image: image82.png](7 + 140)*



; 6) [image: image84.png](5a—3¢)*



;  7) [image: image86.png](4x —5)(4x+ 5)




8) [image: image88.png](10 + a)(a — 10)





	IV вариант
	Представьте в виде многочлена

1) [image: image90.png](7 + b)*



; 2) [image: image92.png](5—n)*



; 3) [image: image94.png](4+Db)(4—b)



; 4) [image: image96.png](5x +4)°




5)[image: image98.png](7 —3b)°



; 6) [image: image100.png](5n +2m)°



; 7)  [image: image102.png](7a—3)(7a+3)




8) [image: image104.png](9+m)(m—9)






Самостоятельная работа № 3.

	Тема «Применение способа группировки при решении уравнений»

№ варианта
	Задание

	I вариант
	Решите уравнения
1) [image: image106.png]B-x)(8+x)=




; 2) [image: image108.png](2x+5)(4x— 9,





3) [image: image110.png](6x—4)(3+2x) =




; 4)[image: image112.png]Sx+ 15—





5) [image: image114.png]x®+5x—3x—15=






	II вариант
	Решите уравнения

1) [image: image116.png]9-x)(7+x)=




; 2) [image: image118.png](3x+6)(2x—17)=0




3) [image: image120.png](2x—11)(4+5x) =0



; 4) [image: image122.png]6x + 18 —





5) [image: image124.png]x?+4x—3x—12=






	III вариант
	Решите уравнения

1) [image: image126.png](12-x)(5+x) =0



; 2) [image: image128.png](5x+2)(3x—12)=0




3) [image: image130.png](3x—15)(7+2x) =0



;4)[image: image132.png]5x+10—9x*—18x =10




5)[image: image134.png]x®+6x—3x—18=






	IV вариант
	Решите уравнения

1) [image: image136.png](4-x)(13+x) =0



; 2) [image: image138.png](5x+3)(9x—27)=0




3)[image: image140.png](8x—24)(3+2x) =0



;4)[image: image142.png]9x + 18 — 5x* —10x =0




5)[image: image144.png]x®+4x—5x—20=







Самостоятельная работа № 4.

Тема «Формулы сокращённого умножения при разложении многочлена на множители»

	№ варианта
	Задание

	I вариант
	Разложите на множители:

1) 1) [image: image146.png]


; 2) [image: image148.png]1—4b*



; 3) [image: image150.png]4x®+4x+1




4)[image: image152.png]1+ 10a + 25a°



;       5)  [image: image154.png](a+3)"—






	II вариант
	Разложите на множители:

1) 1) [image: image156.png]1—9x7



; 2) [image: image158.png]1006° — 1



; 3) [image: image160.png]36a® +12a +1




4)[image: image162.png]1+ 8x+ 16x°



; 5) [image: image164.png](a+4)*—






	III вариант
	Разложите на множители:

1) 1) [image: image166.png]


; 2) [image: image168.png]1-—8la’



; 3) [image: image170.png]49a” + 14x +1




4)[image: image172.png]1+ 20x + 100x°



; 5) [image: image174.png](n—7)-1





	IV вариант
	Разложите на множители:

1) 1) [image: image176.png]1-—25¢°



; 2) [image: image178.png]


; 3) [image: image180.png]9x° +6x +1




4)[image: image182.png]1—10n +25n°



; 5) [image: image184.png](a—5)*—-1
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